

惊喜不断,周末车展等您来

市民可拨打8308129咨询相关事宜

本报10月9日讯(记者李玉涛) 齐鲁晚报2011日照秋季车展即将拉开帷幕。不少读者纷纷拨打车展咨询电话8308129询问相关事宜。届时,各汽车经销商将带来最新上市车型,以最优惠的价格为消费者送上全新感受和惊喜。

由齐鲁晚报主办、日照三乐文化传媒有限公司承办的2011日照秋季车展即将于本月15日、16日在红星美凯龙广场盛情上映。本次秋季车展将是一次专业化程度高、优惠幅度大、服务质量优、车型齐全、品牌众多的汽车盛宴。

“听说你们要在红星美凯龙广场办车展,真是太兴奋了。上次我还专门去岚山

看车展了呢。”张先生家住东港区,近几年随着生活水平的提高,早就有了买车的打算。

9月25—26日的齐鲁晚报2011岚山秋季车展,张先生专门邀请了几位朋友陪他一起前往选车。但最终没有确定所购车型。在看到本报10月9日刊登的车展消息后,张先生在第一时间拨打车展咨询电话8308129,“上次在岚山已经看得差不多了,听说现场订车优惠较大,厂家还会送礼品,这次打算在车展上订款车。”张先生说。

9日,在本报刊登车展消息之后,不少市民纷纷拨打车展咨询电话询问相关事宜。

据车展相关工作人员介



2011春季车展订车现场火爆。(资料片) 本报记者 冷炳豪 摄

绍,本次车展为各大车商提供一个展示、交易、交流的专业平台,同时也为日照市民打造一个看车、选车、购车的

平台,让消费者在国庆黄金周之后,体验超值的购车享受,为如火如荼的车市,再打强心剂。

只因几根树枝 男子酒后捅伤邻居

本报10月9日讯(记者徐艳 通讯员 庞尊玺 艾强) 因为不起眼的几根树枝,本是邻居的两人忍不住心中怒火,一时冲动,摸起刀子酿下血案。岚山公安分局碑廓派出所快速出警,当场抓获犯罪嫌疑人。

10月5日中午,岚山区碑廓镇村民隋某家正在建房子,西邻是其亲叔伯家。一个负责上料的工人因嫌墙边树枝碍事,就把邻居家树上的几根树枝盘了起来。

当时邻居儿子见工人

把自家的树枝盘起后,喝酒后的他大声呵斥了干活的工人几句。这时,正在院子干活的隋某听到动静,立马冲到邻居院子里。两个犟脾气,碰到了一块,话没说两句就动手厮打起来。在打斗过程中,西邻的儿子摸起削苹果的刀子朝着隋某胸部刺去,致使隋某胸腔胸膜被捅破。隋某儿子见状赶紧打电话报了警。

隋某被送往医院抢救后脱离危险,犯罪嫌疑人被赶到现场的派出所民警当场抓获,因涉嫌故意伤害已被刑事拘留。

卫生院误诊致患者死亡 家属获赔三万元

本报10月9日讯(记者李宝然 通讯员 赵会林) 莒县一女子王某近日在镇卫生院输液过程中病情加重,转至县医院抢救无效死亡,产生医患纠纷。在莒县医患纠纷调解处中心的调解下,死者家属与镇卫生院通过调解达成协议,镇卫生院一次性赔偿患者家属三万元,帮助调解成功。

9月26日,王某因“咳嗽一个月”到该镇卫生院就诊,卫生院诊断为支气管炎,给予抗炎、抗病毒治疗。

可是在输液过程中患者病情加重,于是卫生院将其急转县人民医院治疗,诊断为冠心病、急性心肌梗死,经抢救无效死亡。死者家属认为镇卫生院存在误诊,于是向镇卫生院提出经济赔偿。镇卫生院对此无异议,双方共同向医患纠纷调解处中心提起调解申请。

经调解,双方自愿达成协议,莒县该镇卫生院一次性赔偿死者家属医疗费、殡葬费、精神抚慰金等各项费用人民币共计三万元。

五莲八部门联合检查

35处民办幼儿园被停办

本报10月9日讯(记者侯健 通讯员 庞绪生) 记者从五莲县教育局了解到,近日五莲县成立由综治、教育、住建、公安、卫生、消防、交警、药监等八部门组成的联合检查组,对全县59处民办幼儿园进行集中清理整治,其中停办35处。

为深入推进本次清理整治活动,五莲县综治委牵头,对民办幼儿园的保育教育、建筑设施、消防设备、食堂卫生、活动场地等方面进行认真检查。检查过程中,对部分园内设施存在严重安全隐患的幼儿园,当场予以取缔。对保育质量相对较

差,办园硬件不足、卫生条件不达标等问题的幼儿园,由检查人员与办园负责人当面签字确认,并下达整改通知书,限期整改,在规定时间内不能按要求整改的,责令其立即停止招生。对符合办园条件但未经审批注册的,要求办园者立即按程

序提出申请,报县教育行政部门审批。

据了解,经过3天的集中清理整治,五莲县共停办非法幼儿园35处,限期整改22处,并对2处基本达到办园条件的幼儿园进行了现场指导,全县学前教育办学秩序得到进一步规范。

行业资讯

用壁纸营造安全乐观的家居氛围

德国朗饰墙纸日照总经理李先雁谈如何选壁纸

编者:李总,您好!朗饰壁纸入驻日照受到广大消费者的关注,首先请您介绍一下朗饰壁纸这个品牌。

李总:德国朗饰公司位于德国布拉姆舍市。公司成立于1897年,至今已有100多年的历史。是欧洲最知名的壁纸生产企业之一,现今,朗饰产品的花色品种已超过4500多种,包括纯纸质型壁纸、胶面壁纸、发泡壁纸以及相应的装饰腰线,以无纺纤维为底衬的各种不同风格的壁纸以及与壁纸搭配和谐的400多款布艺产品种类更为齐全。2003年朗饰在上海设立代表处,进入中国市场,目前,在中国的销量占朗饰公司销售量的5%。

编者:您觉得朗饰壁纸最大的优势是什么?

李总:朗饰壁纸是中国进口墙纸行业中唯一一家工厂直营的专卖店,减少了中国的代理环节,产品的性价比比高。其它墙纸品牌都是代理制,通过中国代理商进行分销,而朗饰直接在上海设立代表处,是工厂直营的专卖店,在我们专卖店里将设置上百个朗饰的版本可供业主挑选。

另外,朗饰非常注重环保,所有朗饰墙纸均通过了RAL质量认证。1990年朗饰公司在壁纸生产领域率先改用水性印刷油墨。在所有染料中,最好的色彩溶剂是甲醛,如果染色不用甲醛,色彩将不鲜亮,模糊,但朗饰公司是最早不使用甲醛,坚持使用水性油墨的厂家。

编者:相对于传统的墙体装饰方式涂料来说,您认为墙纸的优点在哪里呢?

李总:涂料比较生硬,其有两个最大的缺点龟裂和粉尘污染。墙纸就

不一样了,比较温暖,是时尚产品,图案丰富多彩。但墙纸本身也有缺点,使用时间长了,颜色会变浅。

编者:壁纸的使用年限是多久? 李总:从材料本身来说并没有一个严格的年限,理论上如果保养好的话,用几十年都没有问题。但壁纸是时尚产品,家庭的时装,是要经常更换的,并不是贴完墙纸就用多少年了。在国外墙纸一年能更换3、4次,过生日、圣诞节、调整心情等都可能更换墙纸。在欧美、韩国、日本等地区墙纸都在超市或在社区的便利店里卖,非常方便。我国在两年前,墙纸还没有形成生活必须品的概念,一般都是在新房装修时局部或整间房屋使用壁纸,但随着消费观念的转变,入住三年以上的时尚业主也纷纷通过更换壁纸来调整居室氛围,因此,我对壁纸这类产品的发展前景非常看好,同时,也能够有机会为日照消费者提供世界顶级壁纸产品而自豪。

编者:在墙纸选购方面有什么样的技巧或注意事项告诉我们读者的?

李总:在我国目前墙纸行业还不够规范,有的商家以次充好,拿国产当进口卖。首先要认准正规厂家的品牌标志,授权专卖证书等,最重要的是选购进口墙纸时看是否有条形码识别码。墙纸产品代码的前两位为各国识别码,如00-10代表美国,40-44德国,50英国,69中国,80-83为意大利等。选购墙纸时有个要诀就是“闻”。真正环保的产品肯定没有味道,有味道也是纸质或木质的味道,不可能有刺鼻的味道,如果有难闻的味道,说明产品中肯定含甲醛。

“6天英语课本倒背如流” 来到日照接受考验

只需要6天的时间就可以把整本英语课本倒背如流?这绝对不是开玩笑!

9月25日,日照市德泰大酒店二楼会议厅举办了一场独特的学习体验会,世界记忆大师庄海湛先生(2005年获得中国首位最年轻世界记忆大师称号)现场传授了让孩子掌握英语单词记忆的技巧,使孩子们充分体验了英语课本倒背如流的最新方法与技能,用实例向日照学子们证

明:每个孩子都可以成为英语学习高手!

体验会上,有两位日照的小朋友在众家长的亲眼目睹下,亲身体验了‘6天背完英语课本倒背如流’的特训,超常的英语单词倒背如流,他们现场的学习效果特别好。” 这项由多个世界冠军共同研发的脑力开发技术,充分利用人类右脑超强的影像记忆能力和合理使用左右脑的方式,令学生达到快速学习、快

速记忆的目的。值得一提的是,这种方法不受知识量的限制,数千、数万个字母或句子的记忆牢固度跟记几个英语单词并没有明显区别。

据主办方介绍,10月份还将举办免费的特训体验课。有专业老师现场演示学习方法,而且会有日照的学员现场展示学习成果并接受观众检验,相信到时一定会让学生受益匪浅,让家长大开眼界。(侯长江)

九牧卫浴专家教您选择好洁具

卫生间是装修中的重头戏,卫生洁具又是卫生间的关键产品,其选购及配套特别重要。

1·选购时首先应有配套意识。套件里的每个部件都应处在同一档次水平,部分部件档次高,其他档次低,其结果是白花冤枉钱,整体处于低档。如名牌高档瓷砖配以普通五金件及蹲便器,这样档次也上不去。因此消费者在购买时一定要做到心中有数,确定预期达到的档次水平。

2·确定坐便器的排水方式及安装尺寸。购买前先测量下水口中心距墙面距离。品牌坐便器一般是300mm或400mm两种孔距,好的坐便器釉面光泽度高瓷釉厚度均匀色泽一致,不易占脏,容易清洗。冲水方式选择喷

射虹吸式,既节水又冲洗迅速。外形宜选择连体全包型,既美观又易打理卫生。

3·龙头类:选购龙头时要注意龙头阀芯的质量,龙头制造材质和表面处理的好坏及是否节水。一般优质龙头都采用进口陶瓷阀芯,左右转动手感轻滑顺畅,大部分高档龙头采用黄铜制造,表面镀层一定要光亮,向表面呵气或手按压,不会留下痕迹。

4·面盆类:面盆造型符合自己的装修风格,其次陶瓷釉面应注重,好釉面不挂脏表面易清洁,长期使用光亮如新。好釉面应没有色斑·针孔·砂眼,表面光滑。柜体多选用进口橡木,配备名牌五金件。

5·产品的服务更重要。洁具产品如同空调一样,买回家只是一个半成品,只有正确安装以后,产品价值才能正常发挥。然而许多人在购买洁具时并不在意产品所提供的服务,实际家庭使用中出现的多数问题都是由于不规范安装所造成的。一个高品质洁具必须提供高品质服务,许多商家虽然可能代理了一个知名品牌,但不提供服务或简单的将安装外包给“马路天使”来做,这样安装后使用的性能就难以保证了,所以在挑选洁具时一定要问商家是否提供“免费测量,免费送货,免费安装”的专业服务,保证自身的利益不受损害。

(九牧卫浴日照营销中心友情提供)